Tusen takk!

Jeg vil utrykke min store takk for tildelingen av CF prisen 2010. Tildelingen var for meg svært overraskende, men jeg setter umåtelig pris på denne æresbevisning fra NFCF. Foreningen er jo en bred representant for brukerne. 

Jeg føler stor takknemlighet overfor alle landets personer med CF, både de jeg kjenner personlig og dem jeg ikke kjenner. Dere utgjør alle en inspirasjon for oss som arbeider med CF. Jeg vet dere har en utfordrende hverdag!

Prisen er en inspirasjon i arbeidet med å skape en god omsorg og godt medisinsk tilbud til alle landets CF pasienter i alle aldre. Dette arbeidet har svært mange sider der nettverksbygging, samarbeide og samhandling er nøkkelord for suksess. Norsk senter for cystisk fibrose skal bidra på mange måter. Jeg blir ydmyk i forhold til en slik formidabel oppgave, og er takknemlig for all imøtekommenhet og velvilje NSCF ser fra alle deler av hjelpeapparatet (inkl. helsetjenesten) i hele landet, slik at det i fellesskap kan skapes en god omsorg og grunnlag for forskning. 

Støtten fra NFCF og den betydelige innsats foreningen gjør for å skape forståelse hos alle NSCF’s samarbeidspartnere, vårt nye sammenslåtte vertshospital Oslo universitetssykehus og hos våre overordnede myndigheter er av avgjørende betydning for å lykkes. Jeg vil utrykke stor takknemlighet for dette.

Sluttelig hjertelig takk til Abbot Products AS (tidligere Solvay Pharma) som er en verdifull bidragsyder i NFCF’s arbeide. 
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