Velkommen til cf-samling 
22-24/11 i Bodø
SISTE INVITASJON!

Da har NFCF region Nord-Norge endelig gleden av å invitere alle våre medlemmer til sosial samling igjen med faglig påfyll i kjente omgivelser – i Bodø.

Under samlingen skal ernæringsfysiolog Magnhild P. Kolsgaard fra Norsk senter for cystisk fibrose holde et miniforedrag for oss lørdag ca.11.30-12.30.
Foreningen dekker i første omgang hotell fra fredag 22/11 til søndag 24/11 på Thon Hotell Nordlys med lunch og middag lørdag inkludert. I tillegg vil vi prøve å få til felles middag fredag og noe sosialt arrangement på lørdag – begge i regi av foreningen.
Det kritikerroste bandet Kristi Brud spiller på Sinus sent fredag kveld for de over 18 år. Ellers så tenker vi kino, actionhall, escaperooms, kunstutstillinger og/eller utflukter og annet moro for alle! Vi ser nærmere på dette når vi har fått inn alle påmeldinger.
For de som IKKE har kontroll på Nordlandssykehuset fredag 22/11 kan det søkes om reisestønad til foreningen. Send søknad til banos3@gmail.com. Vi har ikke fullstendig oversikt over hvor dyr denne helga blir for oss og må få dette avklart før vi kan garantere reisestønader. 

Håper vi ser deg og dine denne helga i Bodø!
Bindende påmelding til Knut Roar Johansen på mail til knut@k-sek.no innen tirsdag 17.september (med forbehold godkjent prøvesvar)

Vel møtt!
Hilsen styret i NFCF region Nord-Norge m/Terje Dalhaug, 

PS! Cf-pasienter må ta én ekspektoratprøve og be om SPESIFIKK analyse for atypiske mykobakterier og vanlig cf-dyrkning på ditt lokale sykehus og sendes senest tirsdag 17.september OG én vanlig dyrkning som må sendes senest 22.oktober. Begge prøvesvar må sendes til Ketil Mevold, overlege på barneavd. ved Nordlandssykehuset.
